

Errata to
UFAD Guide: Design, Construction and Operation of Underfloor Air Distribution Systems
(2013)

November 28, 2023

Page 13: In the second line on the page, the text “40 fpm [914 m/s]” should read “40 fpm [**0.20** m/s]”.

For online access to these errata as well as updates to other publications, visit www.ashrae.org/publicationupdates.

Please notify ASHRAE of any other errors you might find by using the Comment on Publications form at www.ashrae.org/resources--publications.